



ZÁPIS č. 1/2018

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Dobručovice
konaného dne 27. 02. 2018 v místnosti OÚ Dobručovice – Dobručovice 38

Zasedání bylo zahájeno v 18:10 hodin

Přítomní členové zastupitelstva: Ing. Marcel Slováček, MBA
Milan Černý (dorazil v 18:15)
Dita Pazderová
Irena Kocábová
Jan Šlechta
Miloslav Kovařík
Ing. Tomáš Hrdlička (dorazil v 18:30)

Omluveni: 0

Zástupci veřejnosti: 2

Program:

1. Chodník podél silnice III/01215 – II. etapa: Podpis Smlouvy darovací č. S-3563/MJT/2017 mezi obcí Dobručovice a Středočeským krajem (Bezúplatné darování parc. č. 732/5 v k.ú. Dobručovice)
2. Změna č. 1 ÚP – opakované veřejné projednání stanoveno 19.03.2018 (pouze navrhované úpravy po veřejném projednání z 09.10.2017)
3. ČAOH – informace k riziku navýšení nákladů za odpadové hospodářství obcí
4. Vyjádření stanoviska obce ke stavbě „Dobručovice-kNN pro č.k. 44/2 Uchytíl IP-12-6013634“ (Smlouva o budoucím zřízení věcného břemene), firma K. Uhlíř, s.r.o., IČ: 47539399.
5. GDPR – výběrové řízení na funkci „Pověřenec“ pro obec Dobručovice
6. Ostatní – organizační záležitosti
 - a. Inventury
 - b. Kanalizace - přípojky ke kanalizaci
 - c. ČOV informace
 - d. Oslava 100 let výročí ČSR (přípravy na oslavy)

0) Úvod

Starosta zahajuje zasedání. Starosta konstatuje, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno a běžnou kontrolou počtu zúčastněných zastupitelů konstatuje, že je zastupitelstvo usnášení schopné. Starosta se dotazuje, zda měl nebo má někdo z ověřovatelů zápisu připomínky k minulému zápisu. Odpověď je NE. Starosta konstatuje, že zápis byl řádně ověřen.

0a/ návrh členů:

Ověřovatelé zápisu: Dita Pazderová, Irena Kocábová
Zapisovatel: Bc. Klára Průchová

0b/ program zasedání:

Původní/Upravený program zasedání pozvánky na zasedání ZOD 1/2018 – viz. 1. strana tohoto zápisu

Návrh usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce Dobročovice po projednání:

I. SCHVALUJE

- a) Ověřovatele zápisu: Dita Pazderová, Irena Kocábová
- b) Zapisovatele: Bc. Klára Průchová
- c) Původní / Upravený program pozvánky na zasedání ZOD 1/2018 – viz 1. strana tohoto zápisu

Výsledek hlasování:

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno

- 1) Chodník podél silnice III/01215 – II. Etapa: Podpis Smlouvy darovací č. S-3563/MJT/2017 mezi obcí Dobročovice a Středočeským krajem (Bezúplatné darování parc. č. 732/5 v k.ú. Dobročovice)**

Projednání:

Dne 09.01.2018 obdržela obec Dobročovice 4 stejnopisy návrhu Smlouvy darovací č. S-3563/MJT/2017 a jedno vyhotovení Návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí. Jedná se o pozemek pod chodníkem podél silnice ve zúženém pruhu od návsi směr Květnice. Návrh smlouvy projednává ZO Dobročovice na svém prvním zasedání zastupitelstva, tj. dnes 27.02.2018. Starosta předkládá Smlouvu darovací k nahlédnutí zastupitelům a přistupuje k hlasování o podpisu Smlouvy darovací č. S-3563/MJT/2017 (viz. příloha č. 1).

Návrh usnesení č. 2:

Zastupitelstvo obce Dobročovice po projednání:

I. SCHVALUJE

Smlouvu darovací č. S-3563/MJT/2017– 4 stejnopisy smlouvy včetně jednoho vyhotovení návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

II. POVĚŘUJE

Starostu obce Dobročovice k podpisu Smlouvy darovací a Návrhu na vklad práva do KN a zaslání zpět na SČK k podpisu smluv.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno

- 2) Změna č. 1 ÚP – opakované veřejné projednání stanoveno na 19.03.2018 (pouze navrhované úpravy po veřejném projednání ze dne 09.10.2017)**

Projednání:

Starosta předkládá zastupitelstvu obce Dobročovice finální dokument Změna č. 1 Územní plán obce Dobročovice včetně zapracování změn, které vzešly na veřejném projednání dne 09.10.2017. Obec Dobročovice od začátku vyhotovení Změny č. 1 ÚP rozporovala rozšíření biokoridoru, což byl primární bod sporu při veřejném projednání dne 09.10.2017 s majiteli dotčených pozemků. Na žádost obce Dobročovice byl biokoridor vrácen do původní lokality a velikosti a dále se v územním plánu u původních ploch zrušilo předkupní právo a vyvlastnění pozemků. (Pozn. klausule o předkupním právu a vyvlastnění pozemků zde figurovala již v roce 2009 v současně platném územním plánu obce Dobročovice).

Veřejné projednání nového znění vyhotovení Změny č. 1 ÚP je plánováno na 19.03.2018 od 17 hodin. Změna č. 1 ÚP ke stažení na webových stránkách obce (Příloha č. 2).

Po veřejném projednání zašle obec dokumentaci na Středočeský kraj.

Zastupitel: Milan Černý dorazil v 18:15 hodin.

3) ČAOH – informace k riziku navýšení nákladů za odpadové hospodářství obcí

Projednáni:

Starosta předkládá zastupitelstvu obce Dobročovice informační dopis k riziku navýšení nákladů za odpadové hospodářství obcí/měst (příloha č. 3 stávající se ze 4 pod příloh) od České asociace odpadového hospodářství, která slučuje oborové svazy v sektoru odpadového hospodářství a zajišťující cca 90 % služeb nakládání s odpady v ČR.

V dopise informují obce a města o neveřejně připravované účelové změně zákona o odpadech, která má být nesystémově schválena, nikoli jako vládní návrh, ale jako poslanecký pozměňovací návrh zákona o odpadech, což znemožňuje otevřené veřejné připomínkování bez analýzy dopadů na obce a města, bez možnosti vypořádání připomínek apod.

Základním bodem účelového poslaneckého pozměňovacího návrhu je **opakovaně prosazované a razantní zdražení skládkovacích poplatků**, jejich plátcí jsou OBCE a města. Důvodem je zájem na vytvoření ekonomického prostoru pro **výstavbu** nových nákladných **spaloven odpadů**. Je zde účelově označována potřeba rychlého zákazu skládkování do roku 2024 s odkazem na EU. Avšak v rozporu s tím legislativa EU žádný takový zákaz nezná. EU navrhuje pouze omezení skládkování komunálních odpadů na 10 % do roku 2030 (případně 2035), s čímž ČAOH souhlasí a může být funkčním řešením s akceptovatelnými náklady pro obce a města.

Hlavní dopady zdražení zatíží obce a města, jakožto původce komunálních odpadů.

ČAOH podporuje evropské cíle k omezení skládkování komunálních odpadů na 10 % do roku 2030 (případně 2035), což vyžaduje nutnost obyvatel více tříditi odpady=> viz. trend postupného redukování množství skládkovaných komunálních odpadů z původních 64% v roce 2009 na současných 45 % (2016), data MŽP. ČAOH dodává, že bez potřeby dodatečného daňového zatížení obcí a měst (původců odpadu) ve vztahu k evropskému cíli k omezení skládkování 10 % do roku 2030 (případně 2035) je 12 let, resp. 17 let na další potřebné postupné snížení dle ambicí a legislativy EU.

Cituji Karla Ferschmanna ze SMS ČR:
„Obce odmítají zvýšení poplatků za odpad

Záměr novelizovat zákon o odpadech a zvýšit umělý poplatek za skládkování finančně zatíží obce. Pocítí to rodiny. Obce chtějí tříditi, recyklovat a snižovat náklady.

*Sdružení místních samospráv ČR disponuje informacemi o připravovaném poslaneckém pozměňovacím návrhu k novele zákona o odpadech. Tímto způsobem změny zákona o odpadech však nebudou mít možnost obce, kterých se to nejvíce dotkne, uplatit svoje připomínky v rámci veřejného připomínkování. To zdůrazňuje předseda pracovní skupiny pro životní prostředí Karel Ferschmann: „Zákon o odpadech tímto může být změněn bez možnosti otevřeného veřejného připomínkování, bez jakékoli analýzy dopadů na obce a města, i bez možnosti vypořádání připomínek.“ Základním bodem snahy na změnu zákona o odpadech je opakovaně prosazované výrazné zvýšení **skládkovacích poplatků**, jejichž plátcí jsou obce a města. Důvodem je záměr navýšit cenu všech ostatních a levnějších způsobů nakládání s odpady na úroveň nákladů na výstavbu spaloven a spalování odpadu. Namísto toho bývá za důvod označována potřeba rychlého zákazu skládkování v ČR – a to k roku 2024, s odkazem na Evropskou unii. Navrhované čtyřnásobné zdražení bylo naposledy odmítnuto ve vládním návrhu zákona o odpadech, když ani na počtvrté neprošlo Legislativní radou vlády ČR. Jedním z hlavních důvodů byla absence dostatečné analýzy ekonomických dopadů na obce a města a analýzy nezbytnosti navrhovaného zdražení. Základní skutečností je, že hlavní dopady zdražení **zatíží obce a města, jakožto původce komunálních odpadů, potažmo občany jako poplatníky**. Na konci roku 2016 se odmítavým způsobem postavilo proti ministerstvem navrhovanému zásadnímu zdražení a dalším bodům více než 800 obcí a měst formou petice. Základním cílem, který se však v budoucí novele pravděpodobně opět objeví, je finální částka skládkovacího poplatku ve výši cca 2000 Kč/t místo současných 500 Kč/t. K tomuto poplatku se pak načítají také náklady na svoz a technologickou úpravu, což obce již nyní hradí svozovým společenstvem. Předseda Ferschmann k tomu dodává, že „obce se mohou brzy ocitnout v nepříjemné situaci, kdy budou nuceny zdražovat odpadové hospodářství pro své občany.“*

Sdružení místních samospráv ČR proto na základě současných informací odmítají zvýšení skládkovacího poplatku a změnu zákona o odpadech v tomto duchu.“

Zdroj: SMS ČR, <https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1497-obce-odmitaji-zvyseni-poplatku-za-odpad>

Po projednání se přistupuje k hlasování.

Návrh usnesení č. 3 :

Zastupitelstvo obce Dobročovice po projednání:

I. KONSTATUJE

Zastupitelstvo obce Dobročovice projednalo informaci o riziku navýšení nákladů na odpadové hospodářství obce Dobročovice v případě prosazení účelové nevládní novely zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, obsahující násobné zdražení skládkovacích poplatků.

Zastupitelstvo obce Dobročovice na základě současných informací je proti zvýšení skládkovacího poplatku a **nesouhlasí** s podobnými novelizacemi zákona o odpadech, které mají dopad na náklady obce a jejich obyvatel v oblasti odpadového hospodářství. Zastupitelstvo obce zastává názor, že nové nastavení odpadové legislativy by mělo být provedeno formou vládního návrhu zákona o odpadech připraveného po schválení nových evropských odpadových směrnic a v úzké spolupráci s obcemi/městy. Zastupitelstvo konstatuje, že ČR by neměla přijímat povinnosti nad rámec evropského nastavení odpadového hospodářství. Zastupitelstvo obce Dobročovice dále vyzývá Svaz měst a obcí ČR a Sdružení místních samospráv ČR, aby efektivně čelily podobným účelovým snahám, které obce vystavují zřejmému riziku potřeby navýšení nákladů na odpadové hospodářství.

II. POVĚŘUJE

Referentku obce odeslat výsledek do ČAOH.

Výsledek hlasování:

Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: (Irena Kocábová, Milan Černý)

Usnesení č. 3 bylo schváleno

4) **Vyjádření stanoviska obce ke stavbě „Dobročovice-kNN pro p. č. 44/2 Uchytí IP-12-6013634“ (Smlouva o budoucím zřízení věcného břemene), firma K. Uhlíř, s.r.o., Čelákovice, IČO: 475 39 399**

Projednání:

Starosta obce Dobročovice informuje ZOD ohledně doručení žádosti od firmy K. Uhlíř, s.r.o. o vyjádření stanoviska obce pro akci „Dobročovice-kNN pro p.č. 44/2, Uchytí IP-12-6013634“ (viz. příloha č. 4).

Z výše uvedeného vyplývá souhlas se zjednodušeným stavebním řízením dle § 95 stavebního zákona pro tuto akci. Po schválení kabelové přípojky NN ze stávající pojistkové skříně R7 umístěné na obecním pozemku p.č. 76/2 a dále kabeláž vedoucí po p.č. 867 obojí v k.ú. Dobročovice bude podél budoucí příjezdové cesty vyveden nový zemní kabel NN (AYKY-J 4x70mm²) směrem k připojovanému pozemku p.č. 44/2, kde bude ukončen v nové pojistkové skříně.

Na základě tohoto schválení bude ze strany firmy K. Uhlíř, s.r.o. vyhotovena Smlouva o smlouvě budoucí o věcném břemeni vázající se k parc. č. 76/2 a p.č. 867 v k.ú. Dobročovice. Jedná se o cca 126 bm. Úplata za zřízení věcného břemene na pozemcích ve vlastnictví obce zastupitelstvem stanovena 1 bm = 3000 Kč => v případě VB výše se řádově jedná o cca 378.000 Kč)

Návrh usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce Dobročovice po projednání:

I. SCHVALUJE

Souhlas se zjednodušeným stavebním řízením dle § 95 stavebního zákona pro akci „Dobročovice-kNN pro p.č. 44/2, Uchytí IP-12-6013634“ za splnění podmínky obce, tj. úhrady 3000 Kč za bm věcného břemene.

II. POVĚŘUJE

Starostu obce Dobročovice k oficiálnímu vyjádření obce Dobročovice k akci „Dobročovice-kNN pro p.č. 44/2, Uchytí IP-12-6013634“ a k dojednání Smlouvy o smlouvě budoucí o věcném břemeni vztahující se k parc. č. 76/2 a p.č. 867 v k.ú. Dobročovice, tj. úhrady 3000 Kč za bm věcného břemene.

Výsledek hlasování:

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Tomáš Hrdlička dorazil v 18:30 hodin.

5) GDPR – výběrové řízení na funkci „Pověřenec“ pro obec Dobročovice

Starosta obce Dobročovice informuje ZOD ohledně obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR), které představuje právní rámec ochrany OÚ platný na celém území EU. Nařízení vstoupí v platnost dne 25.05.2018, kdy zcela NAHRADÍ zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Ministerstvo vnitra připravilo na svých internetových stránkách k problematice OOÚ celou řadu informací, odkazů a odpovědí.

Pro obec vyplývá nutnost provedení systémové analýzy současného stavu v identifikaci osobních údajů v celém rozsahu správní agendy, na základě které provede analýzu rizik, jejich vyhodnocení a implementaci pro zabezpečení osobních údajů proti zneužití.

Dále obec (jakožto orgán veřejné moci) ve smyslu článku 37 odst. 1 písm. a) Obecného nařízení má povinnost určit do 25.5.2018 tzv. Pověřence, který má za úkol poskytování informací a poradenství správci (obec). Pověřenec monitoruje soulad zpracování s obecným nařízením a dalšími předpisy, poskytuje na vyžádání poradenství, pokud jde o posouzení vlivu na ochranu OÚ a spolupracuje s Úřadem pro ochranu osobních údajů a působí jako kontaktní místo.

Obec v současné chvíli provedla průzkum trhu a na základě VZMR č. 1/2018 obdržela dvě cenové nabídky na funkci Pověřenec (viz. Příloha č. 5).

Cenové nabídky:

Ing. Libor Šrám, IČO: 431 09 900

Analýza a vyhodnocení rizik (zajištění v souladu s požadavky GDPR).....	30.000 Kč + DPH
Konzultant nad GAP analýzou a vyhodnocení rizik.....	20.000 Kč + DPH
Funkce Pověřenec	4.000 Kč + DPH

Ing. Jiří Kubela, IČO: 067 73 010

Analýza a vyhodnocení rizik (zajištění v souladu s požadavky GDPR) 8.000 - 20.000 Kč vč. DPH	
Konzultant nad GAP analýzou a vyhodnocení rizik	600 Kč/hod.vč. DPH
Funkce Pověřenec	2.000 Kč vč. DPH

Starosta obce Dobročovice navrhuje, že většinu dokumentace, základní analýzu a vyhodnocení rizik provede referentka ve svém pracovním úvazku jak nejlépe svědomitě dokáže. Obec najme konzultanta nad GAP analýzou a vyhodnocení rizik a dále jmenuje do funkce Pověřenec jednoho z výše zmíněných specialistů v oblasti GDPR.

Zastupitelstvo obce doporučuje se obrátit na SMS ČR (Sdružení místních samospráv ČR), kde se Obec zaregistruje a bude požadovat informace a Pověřence od SMS ČR.

Po projednání se přistupuje k hlasování.

Návrh usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce Dobročovice po projednání cenových kalkulací:

I. ODKLÁDA

Výběr cenových nabídek na funkci Pověřenec pro obec Dobročovice do nejbližšího zasedání ZOD.

II. SCHVALUJE

Vstup obce Dobročovice do Sdružení místních samospráv ČR na základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. e) zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České republiky k možnosti využití členských výhod na získání Pověřence. A dále schvaluje roční registrační poplatek stanovený SMS ČR ve výši 2 000 Kč + 2 Kč/1obyvatele.

III. POVEŘUJE

III. a) Starostu obce k vyplnění příslušné přihlášky (na webu SMS ČR) a její zaslání spolu s tímto usnesením na adresu sídla Sdružení místních samospráv ČR, a to ve lhůtě jednoho týdne od jednání zastupitelstva obce.

III. b) Zajištění dalších cenových nabídek na Analýzu a vyhodnocení dat a funkci Pověřenec nejpozději do nejbližšího zasedání ZOD.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno

6) Ostatní – organizační záležitosti

a) INVENTORY

Probíhají od 15. 1. 2018 – 30. 3. 2018

Kontrola Finančního úřadu Středočeského kraje proběhne v 22. 3. 2018.

b) KANALIZACE – PŘÍPOJKY

Starosta obce Dobročovice informuje ZOD, že dne 24.02.2018 proběhla informační schůzka s projektantem pro zhotovení přípojek v obci. V současné době probíhá zhotovování projektů a je po dobu 3 týdnů stále čas se přihlásit ke zhotovení. Po zhotovení předá starosta obci Květnice a dále k založení na Středočeský kraj.

c) ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD DOBROČOVICE

Po schválení Změny č. 1 ÚP obec započne vyřizovat Dotace na stavbu ČOV. Obec nechala vytvořit geometrický plán, který řeší dané území výstavby. V lednu proběhla schůzka s Akvopro (projektanti, kteří přes 5 let zhotovují projekt na ČOV). PD je ve finální podobě a čeká se na schválení změny č.1 ÚP.

d) ÚKLID OKOLÍ V KATASTRU DOBROČOVIC

Jan Šlechta navrhuje uskutečnit úklid podél silnice z Dobročovic směr Úvaly, anebo směr Škvorec. Termín bude dohodnut v březnu na zasedání Kulturní komise. Pokusíme se zajistit pod záštitou Regionu Pošembeří.

e) KLUBOVNA – DĚTSKÁ SKUPINA

Od září bude otevřena nová Dětská skupina v Klubovně obec Dobročovice a to za podobných cenových podmínek jako mělo HHD (Historické hasičstvo Dobročovice).

Podmínka paní Horké, která bude provozovat dětskou skupinu je, že nechtějí, aby částka za „školkovné“ nebude vyšší než 3.900,- Kč/měsíc.

f) SÁZENÍ STROMŮ ZA ZÁVOROU

Při vhodnějším počasí

g) CHODNÍK DOBRO – KVĚTNICE

Až bude odsouhlasen Změna UP a ČOV, tak se začne zastupitelstvo zabírat chodníkem

h) REVITALIZACE RYBNÍKA

Projekt rybníka je připraven a obec čeká na vyhlášení dotací.

i) ARCHITEKTONICKÁ SOUTĚŽ

v 9. týdnu bude schůzka s architektem a krajináři, kde se budou doladřovat otázky k Hasičské zbrojnici – komunitní centrum.

j) ROPID

Autobusová doprava ROPID a Středočeský kraj nepřispívají na autobusovou dopravu a nyní se stále více zatěžuje obecní kasa.

k) STAV SILNICE V OBCI

Začarovaný kruh. Obec stále urguje stav silnice III/01215. Milan Černý se pokusí zeptat na SSÚD Tomáš Hrdlička jednal se SSÚD, středočeský kraj NEMÁ peníze na opravu, natož na zhotovení nového povrchu.

l) ZBUDOVÁNÍ VODOJEMU V KATASTRU DOBROČOVICE.

- Informování starosty o řešení problému s nedostatkem vody zbudováním vodojemu, dotace jsou k dispozici, avšak není zájem současného provozovatele VODOS Kolín na tomto projektu participovat.

m) OSLAVA 100 LET VÝROČÍ ČSR (PŘÍPRAVY, ZAPOJENÍ OBCE, OBYVATEL A SPOLKŮ V OBCI)

Starosta informuje ZOD o nutnosti zasedání Kulturní komise v březnu u příležitosti příprav na oslavu 100 let od založení ČSR.

Referentka obce pojedje dne 05.03.2018 pracovně do Státního oblastního archivu v Kolíně, kde bude dohledávat historické dokumenty a pojitka k přípravám oslav 100. výročí ČSR.

Referentka dále stručně představila koncept oslav ČSR, kde pod záštitou Spolku sousedů Škvorec a Třebostice zajistila spoluúčasť obce Dobročovice do společné akce: „100 let ČSR“. Spolek sousedů nato rozšířil celý koncept oslav a této události se budou účastnit také obec Přišimasy.

Dobročovice se tak připojí do „znovu odhalení“ padlých i přeživších hrdinů, vojáků, legionářů v boji za císaře rakouského, krále českého a uherského Františka Josefa I., respektive zdůrazní se okolnosti a historické milníky vzniku Československé republiky v roce 1918 vedené T.G.M.

Obec zajistí finanční příspěvek na konání oslav. Výši příspěvku navrhne v březnu kulturní komise za účasti Spolku sousedů na schůzce.

Obec osloví spolky v obci a vyzve je k zapojení se do oslav 100. výročí => Obec a HHD – Koňská historická stříkačka, Spolek Dobrák – příprava občerstvení na 28.10.2018 apod., dále obec vyzve občany – dobrovolníky, kteří se budou chtít podílet na přípravách, (např. občané rodů žijících v Dobročovicích za 1. světové války, kteří se mohou podělit o své vzpomínky, občané mající historické artefakty k zapůjčení na výstavu jako pohlednice, dopisy z fronty, fotografie hrdinů bojujících ve Světové válce). Spolek ŠaT vydá u příležitosti oslav společný tištěný speciál.

Termín kulturní komise stanovil tyto termíny a referentka dohodne vhodný termín se Spolkem sousedů Škvorec a Třebostice: 14.3., 15.3., 21.3., 22.3. vždy od 18 hodin

n) DOVOLENÁ STAROSTY

Od 05.03. – 18.03.2018

Volná debata - OSTATNÍ

Zastupitel Miloslav Kovařík navrhuje rozšíření vyhlášky o volném pohybu psů v obci, který je nyní centralizován jen na centrum obce (okolo rybníka). Obec může rozšířit na „zastavěnou část obce“. A dále vyhlášku o zákazu podomního prodeje.

Starosta ukončil zasedání v **20:20 hodin**

Zapsala: Bc. Klára Průchová
Ověřovatelé: Dita Pazderová, Irena Kocábová



Ing. Marcel Slováček, MBA
starosta

Zápis vyhotoven dne: **27. 02. 2018**

Vyvěšeno: 06.03.2018

Sejmuto: 21.03.2018

